
 
Notulen MR vergadering dinsdag 27 mei 
 
aanwezig: Linda, Robin, Bert, Ananda, Nanda, Saskia en Bettine   
 
1.  Opening en mededelingen​
   
2.  (Concept) formatieplan (Linda) 
Concept formatie is besproken met de MR. Plusklas en klusklas worden besproken. Er is aandacht voor 
de verschillende groepen en het niveau van de leerlingen. Zorg voor alle leerlingen is gelijkwaardig. Vanaf 
volgend jaar is er het hoorrecht. Hier komen we de volgende vergadering op terug. 
De subsidie basisvaardigheden en een aantal andere subsidies stoppen volgend schooljaar. En daarna? 
Er is veel gaande in onderwijsland en er blijven waarschijnlijk een aantal subsidies bestaan of er komen 
nieuwe subsidies bij.  
Er zijn zoveel leerkrachten, onderwijsassistenten etc, maar dat wordt niet vaak vermeld en gezien door 
ouders. Iets om te melden, want dat is nu niet zichtbaar. 
 
Instemmingsrecht klassen bemensing. Akkoord.  
 
3 Informatie taakverdeling en taakbelasting afgelopen schooljaar (Linda)​
Saskia gaat officieel als leerkracht in de MR per aanvang van het nieuwe schooljaar. Saskia blijft in de 
GMR als ouder volgend jaar.Robin gaat de MR verlaten in het nieuwe schooljaar en Bettine gaat hem 
vervangen. Bea komt na de zomervakantie terug als MR lid. ​
 
4.  Terugkoppeling GMR (Saskia) 
De laatste bijeenkomst was met de raad van toezicht. Het formatief toetsen en summatief toetsen is 
besproken. OPR (samenwerkingsverband) zoekt mensen die mee willen denken, dus GMR leden.  
​
5.  Stand van zaken zichtbaarheid MR (Ananda en Nanda) 
Zijn nog bezig met het format waarbij we de tekeningen van ‘teken je boodschap’ van de Sterappel mogen 
gebruiken. Het is de bedoeling dat het concept voor de zomervakantie/ volgende MR vergadering klaar 
kan zijn. Het zou mooi zijn als het dan bij de informatieavond van het volgende schooljaar getoond kan 
worden.  
​
6.  Contact OC schooljaar 25-26 (Bert)  
Op welke manier vindt vanaf volgend jaar structureel een vorm van overleg plaats? OC is natuurlijk een 
belangrijke bron van wat er speelt onder de ouders. Krijgen leerkrachten ook informatie binnen voor de 
MR? Er zijn niet veel ouders die bij de leerkrachten komen.. Linda geeft aan dat er tijdens de koffieochtend 
ook weinig uitkomt. Nanda vraagt zich af of er veel verschillende ouders komen bij de koffieochtend? 
Linda geeft aan dat er verschillende ouders komen en dat kan ook komen door de verschillende dagen 
waarop de koffieochtend wordt gehouden. Voorstel is om de OC twee keer per jaar uit te nodigen, 
bijvoorbeeld de tweede vergadering en de eerste vergadering na de kerstvakantie.Volgende maand 
prikken we de nieuwe data voor de vergadering en kunnen we de OC uitnodigen. Bert gaat deze data 
doorgeven aan Stephanie.   
​
7.  Wvttk 
Bettine vraagt of er een afscheid komt voor Robin? Bert geeft aan dat er geld is en we kunnen iets leuks 
doen. We stellen voor om een korte vergadering te houden en vervolgens te gaan eten. 18.30 uur starten 
en om 19.30 eten bij Tries. Bea en Linda zijn van harte welkom.  
 
to do: 

-​ Bert nodigt de OC/Stephanie uit tijdens twee MR vergaderingen in het volgende schooljaar. 
-​ Nanda en Ananda maken het eerste ‘concept’ voor zichtbaarheid MR.  
-​ Bert reserveert bij Tries. 


